

友情

那叫一个到位

孟非为了来助阵 节目都不录了

郭德纲早在今年四月接受记者采访时就说,因为在江苏卫视主持节目的关系,经常要来南京,所以在南京开德云社分社非常合适。而他和节目搭档孟非两人也私交甚笃,今年郭德纲出书的时候,孟非就亲自为其助阵。德云社国内首家分社揭牌这样的重磅喜事,自然也少不了孟非的身影。郭德纲说:“他本来今天要录两档《非诚勿扰》,后来为了我这事就减成一档。”记者问他是否让孟非上台给大家来一段相声,郭德纲嘿嘿一笑:“这个他还真不会,他是优秀主持人,但相声他还真弄不了。”

不一会儿,老郭等来了孟爷爷,就偕同于谦和岳云鹏在大厅里聊起了天。几人的造型尤为引发众人关注,郭德纲向来以“潮”著称,加身的皆是国际大牌服装,不过昨天他倒是黑衣黑裤,颇为低调;相反,于谦的造型倒是特别出格,一件机车皮衣加时尚牛仔裤,配合着他标志性的一头卷发,让许多现场观众大呼:“于老师这是要当男神的节奏啊!”孟非也不禁调侃他们:“你俩看着感觉不是一个行当的呀!”



孟非昨天在现场把整场演出看完了

票房

那叫一个火爆

明天老郭加演一场 没票了也有加座

记者了解到,接近1200平方米的剧场可容纳260名观众,每周二至周日上演相声演出。南京分社的价格也非常亲民,设定为30元、60元、80元、100元、120元、180元,含茶水小吃的包厢价则分800元、1000元、1500元三个价位。不过上周,德云社官方微博“北京德云社”发布了南京分社的营业消息和网络购票方式之后,昨天和今天的所有门票被一扫而光。而这两场也是郭德纲将登台表演的两场。

记者昨天在南京德云社门口发现,和别的演出不一样的,虽然围观者众多,但是没有发现一个黄牛在倒票。记者采访了南京分社票房的一位工作人员,她告诉记者:“基本上买票的观众都是自己看的,所以不会卖给黄牛,郭德纲人气太大。”

感受到钢丝们的热情之后,郭德纲拍板决定:“加演一场!后天(10月30日)下午加一场。”许多人担心,老郭演完了这头三天,会不会后面都不来了,他表示不会:“我演完回去了之后,下个月2号、3号又得来(南京),录《非常了得》。所以基本每个月都会来个两三天。”老郭说南京的观众比北京的有福多了,“北京5个场子,我一年一共演3场。”昨天晚上虽然没有票出售了,郭德纲还是坚持挪出更多的位子:“一会儿卖加座。”据悉,南京分社不卖站票,“加座”指的是没有椅子,但有一个小板凳,价格只要20元钱。

今年4月19日,郭德纲现身南京老门东历史文化街区,正式签下了德云社国内首家分社的合约,并称南京德云社将在十月份正式营业。半年时光很快过去,昨天晚上,郭德纲在南京为德云社南京分社正式揭牌,也拉开了首场演出的序幕。

昨天比记者和郭德纲更兴奋的,要属钢丝们了。傍晚六点揭牌,下午一点就有一大群人拥挤在德云社门口围观。虽然昨天和今天的两场演出门票已经卖得干干净净,但钢丝们仍然兴致不减。看到这阵势,老郭松了口气:“加演一场!”等到演出开始,3个多小时中间南京观众们被密集的包袱“砸”得前仰后合。结束后一位女观众说:“笑得我真是扶墙而出!”

实习生 那颖祺
现代快报记者 陆一夫/文
施向辉/摄

重头戏

特别提醒:没抢到今晚门票的观众赶紧下手买明天下午的场次,实在没买到,还可以花20块钱等加座。

郭德纲明天加演一场,厚道火爆

南京德云社昨晚揭幕,火爆



南京德云社门口人山人海

放豪言称南京分社肯定场场爆满

在演出开始前,郭德纲先接受了记者们的采访。之前老郭在南京有过不少次大型的演出,大多在大型的体育场馆,然而小剧场演出这却是头一回。他说:“小剧场相比体育馆反而简单了,就跟过日子一样。”

有人担心南京德云社的火爆会是昙花一现,等到郭德纲不在的场次,人气会回落很多。郭德纲却不赞同这种看法,他信心十足,“北京五家德云社,我一年也只演3场,但是每家每天都是满座。大家不是冲着我去郭德纲一个人去的,不同观众有不同的口味。”他还保证,南京分社的所有演员,功底都有保证,“德云社的相声演员,40分钟的段子,每人要会50个,才给他开工资。”郭德纲放出豪言,南京德云社之后肯定也是“场场爆满”。

前阵子郭德纲在微博里打出“招聘启事”,希望为南京德云社在社会上招募相声演员,此举被怀疑是不是德云社闹了“人荒”。郭德纲否认,“德云社一共300多号人,说实话,那么多人每个人都演不够。打出这个广告,也是想说,我们愿意和各地的相声演员切磋合作。至少本地的演员演完了就回家了,省了我们的房费。”

女粉丝要亲郭德纲 郭麒麟南京话说相声

南京德云社里的座位一共不足300个,但昨晚前来听相声的人挤满了每一个角落。大家丝毫都没有因为地方的局促而抱怨,因为注意力全都在演员们身上呢。今年郭德纲曾经在五台山体育馆上演了一出相声大餐,南京的观众看到兴起时“呼”声四起,场面非常热闹。虽然昨天的小剧场地方有限,但是观众们的热情无限。“呼”声、鼓掌声、叫好声、爆笑声此起彼伏。记者观察到,因为十分专注地在听相声,不少观众手边的茶点都没怎么动过。而结束后,一位女粉丝更是在友人的搀扶下走出剧场,“笑得我肚子都痛了,真是扶墙而出。”

昨晚的演出不只是你演我听,而是台上台下打成一片。岳云鹏上台以后,把整场演出的节奏带向高潮,几乎每说一句话大家就笑。经典的《五环之歌》,他领着观众们一下唱了好几遍。而郭德纲更“疯狂”,有女粉丝冲上前要亲他,引起台下一阵尖叫。让观众们更为叫绝的是,郭德纲之子郭麒麟特意学了南京话,观众们听着熟悉的方言,连连称赞,“学得太像了!很接地气啊!”



女粉丝激动地要亲老郭

老郭

那叫一个自信

表演

那叫一个搞笑